



**КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ
ХОККЕЙНАЯ
ЛИГА**

ХОККЕЙ - НАША ИГРА!

О том, кто возглавит «Спартак» и из какой страны может быть тройка нападения у «Динамо», – стр. 6

СОГАЗ
СТРАХОВАЯ ГРУППА

генеральный страховщик

ФУТБОЛ

Вчера на базе в Тарасовке на вопросы корреспондента «СЭ» ответил главный тренер «Спартака»

РОСГОССТРАХ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Микаэль Лаудруп: «ЗЕНИТ» ПОКА СИЛЬНЕЕ ВСЕХ»



Вчера. Тарасовка. Тренировка «Спартака». Микаэль ЛАУДРУП.

Евгений ДЗИЧКОВСКИЙ
из Тарасовки

В тот момент, когда должна была состояться заранее оговоренная беседа с датским тренером, конференц-зал спартаковской базы оказался занят бразильцем Алексом и желавшими пообщаться с ним журналистами. Узнав об этом, Микаэль Лаудруп демократично согласился ответить на мои вопросы прямо в коридоре.

«Спартак» в этом сезоне провел три существенно различающиеся по содержанию игры. Вас это не удивляет?

Не сказал бы, что все три игры отличались одна от другой. Мне кажется, мы провели два хороших матча и один очень-очень плохой. Хотя разброс, согласен, присутствует.

Вы беседовали с футболистами после игры в Краснодаре?

Да, мы всегда проводим разбор предыдущей встречи. Матч в Краснодаре – не исключение. Проанализировал его, пришел к выводу, что это была очень плохая игра.

Что вы сказали персонально Алексу?

Не хотел бы озвучивать ни то, что говорил конкретным игрокам, ни то, что говорили они мне. Мы пообщались, вспомнили отдельные эпизоды матча, увидели, как надо или не надо было играть. И, по-моему, поняли друг друга. Кроме того, футболисты обсудили игру между собой. Этого достаточно.

Как по-вашему, насколько «Спартак» в этом сезоне приблизился к обретению своего игрового почерка?

Боиюсь делать поспешные выводы, но матч с «Зенитом» и второй тайм игры с «Нальчиком» содержательно были близки к довольно высокому уровню командного футбола. В том числе и потому, что некоторые технические огрехи мы компенсировали хорошей борьбой.

Ваш ближайший соперник в чемпионате – «Москва». Что скажете об этой команде?

Я пока не смотрел матчи нынешней «Москвы» по телевизору или на DVD, но помню ее по прошлому году. Собственно, игра с «Москвой» стала для меня первой в роли главного тренера «Спартака», хотя я и не руководил тогда командой непосредст-

венно со скамейки. Мы проиграли – 1:2 и шансов на победу имели при этом немного. Сегодня «Спартак» выглядит сильнее и надеется на другой исход, но мы не должны забывать о том поражении, если не хотим, чтобы результат повторился.

Ваши ассистенты тоже не просматривали «Москву» специально?

Нет, но они уже смотрели видеозаписи и своими выводами поделились с командой на предматчевом анализе игры соперника.

Насколько большая головная боль для вас российский лимит на легионеров?

Ничего ужасного в лимите не вижу. У меня есть маневр для принятия решения. В «Спартаке» семь легионеров, претендующих на попадание в основной состав: Веслитон, Алекс, Петрович, Каррио, Родригес, Ибрагем, Фати. Лимитом дозволено иметь на поле лишь шесть иностранцев. Значит, кого-то одного приходится все время выводить из числа одиннадцати первых, вот и все.

Со стороны иногда кажется, что вы изменились по сравнению с прошлым сезоном:

стали эмоциональнее на скамейке запасных, разговорчивее с футболистами на тренировках. Согласны?

Если честно, больших изменений в себе не заметил. Каким был, таким и остался.

Но вы не подрывали в прошлом сезоне так, как в этом, реагируя на игровые моменты?

Это нормально. Когда команда упускает хороший момент, эмоции всегда рвутся наружу. Вообще важнее то, что творится у тебя внутри, а не снаружи. Я долго играл и знаю: те, кто стоит на бровке, своим поведением всегда непроизвольно подражают событиям, происходящим на поле. Так все делают, не только я.

В Краснодаре Алекс не попал в цель с 11-метровой отметки. Кто будет бить пенальти впредь, если такая необходимость возникнет?

В зависимости от того, кто в данный момент будет находиться на поле. Если бы подошел к 11-метровой отметке понадобилось в игре против «Нальчика», это сделал бы Саенко.

В прессе недавно появилась информация о том, что вы

можете возглавить сборную Дании. Насколько она соответствует действительности?

О, я не знаю, что может произойти в будущем. Президент Датской футбольной федерации сделал несколько комментариев на эту тему, высказавшись в том духе, что, если место главного тренера сборной освободится, Микаэль Лаудруп был бы неплохим вариантом и вероятным кандидатом. Но предложения я пока не получал. Продолжаю работать в «Спартаке», а Мортен Ольсен – в сборной Дании. Стало быть и комментировать нечего.

Какие из российских клубов произвели на вас наибольшее впечатление в первых турах сезона?

Я по-прежнему думаю, что лучшая команда в России – «Зенит». И то, как петербуржцы играли против нас в стартовом матче чемпионата, лишь один раз это подтверждает. Они пока сильнее всех – вот мое мнение.

Другие материалы о предстоящем матче «Москва» – «Спартак».

стр. 3

ХОККЕЙ

КХЛ ПРОТИВ ПРИХОДА БЫКОВА В ЛЮБОЙ ДРУГОЙ КЛУБ ЛИГИ

Владимир ЮРИН
из Москвы

Вчера в офисе «Газпрома» на улице Наметкина прошла пресс-конференция президента КХЛ Александра Медведева и главы профсоюза игроков Андрея Коваленко, посвященная подписанию соглашения между возглавляемыми ими организациями по вопросам реализации антикризисных мер. Однако на встрече была затронута и тема возможного совмещения работы Вячеславом Быковым и Игорем Захаркиным в сборной и клубе.

Если честно, история вокруг заявления Быкова и Захаркина меня удивила, – сказал Медведев. – Буквально за неделю до их отставки я разговаривал с руководителями КХЛ ЦСКА, и речь об уходе тренеров не шла. При этом напомню, что в свое время мы совместно с ФХР договорились разрешить в порядке исключения совмещать Быкову и Захаркину работу в ЦСКА – поддерживаю, именно в ЦСКА, а не в базовом клубе сборной – с работой в национальной команде. По-моему, юридического аспекта распространять такое исключение при перемене тренерами клуба нет. Следующий се-

зон – олимпийский – потребует особого режима работы национальной сборной при подготовке как к Олимпиаде, так и к чемпионату мира. Мы с президентом ФХР Владиславом Третьяком увидимся, скорее всего, в пятницу в Ярославле, и этот вопрос будет одной из тем обсуждения. Считаю, что совмещать работу в сборной при переходе в другой клуб и тем более объявлять этот клуб базовым для сборной, – неприемлемо.

Об антикризисных мерах, о которых говорили Медведев и Коваленко, – стр. 6

«ЛОКОМОТИВ» - ЧЕМПИОН НА 80 %



Вчера «Локомотив» выиграл в Казани у «Ак Барса» – 3:2 и вышел вперед в серии – 3-2. Следующий матч будет сыгран в пятницу в Ярославле, и если железнодорожники добьются в нем победы, то станут первыми чемпионами КХЛ. В противном случае все решится в седьмой игре в Казани – в воскресенье, 12 апреля.

В России серии до 4 побед проводятся всего в четвертый раз. Мы еще не имеем опыта великих спасений в данном формате. Однако отметим, что «Магнитка» в финалах-98/99 и 2000/01, выигрывая в сериях у «Динамо» и «Авангарда» 3-2, успешно доводила их до победы – 4-2. Зато в НХЛ в плей-офф уже долгие годы играют как раз до четырех побед и за последнее десятилетие счет 3-2 в финале отыгрывался лишь дважды. В сезоне-2000/01 это сделал «Колорадо» в противостоянии с «Нью-Джерси», а через три года чемпионом стала «Тампа», переигравшая ход серии с «Калгаром».

Впрочем, «Ак Барсу» не стоит обольщаться – в предыдущие десять лет 2-3 в финальной серии не отыгрывались ни разу. Та же команда, которая вела в финале Кубка Стэнли с таким счетом, становилась лучшей в НХЛ с вероятностью 80 процентов.

О матче «Ак Барс» – «Локомотив» – стр. 6

Вчера. Казань. «Татнефть-Арена». «Ак Барс» – «Локомотив» – 2:3. Йозеф ВАСИЧЕК (справа) забивает третий гол в ворота Фредрика НОРРЕНЬ.

САФИНА - №1 В МИРЕ!

После того как вчера на турнире в Марбелье американка Серена Уильямс в первом же круге проиграла чешке Кларе Закопаловой – 4:6, 6:3, 1:6, стало ясно: 20 апреля у мирового женского рейтинга будет новый, 19-й по счету лидер – 22-летняя россиянка Динара Сафина.

Подробности – стр. 5